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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

،اهناتسا رد ندعم شخب هعسوت هورگراک تابوصم یارجا

ک49023ت/261245:هرامش
27/12/1391:خیرات
:تسویپ

روشک ترازو -تراجت و ندعم،تعنص ترازو
ییاراد و یداصتقا روما ترازو -یزاسرهش و هار ترازو -یزرواشک داهج ترازو
تسیز طیحم تظافح نامزاس -تفن ترازو -یرتسگداد ترازو -ورین ترازو

روهمج س�ر یدربهار تراظن و یزیر همانرب نواعم
ناریا یملاسا یروهمج یزکرم کناب

یروهمج یساسا نوناق متشه و یس ودصکی لصا دانتسا هب ندعم شخب هعسوت هورگراک وضع ناریزو
بیوصت 13/12/1391 خروم ـه43505ت/247435 هرامش همان بیوصت تیاعر اب و ناریا یملاسا
:دومن

شخب هعسوت ییارجا داتس ،اهناتسا رد ندعم شخب هعسوت هورگراک تابوصم یارجا روظنم هب -1
بیکرت اب دوش یم هدیمان "ناتسا ییارجا داتس" راصتخا هب همان بیوصت نیا رد هک ناتسا ره رد ندعم
:دوش یم لیکشت ریز
)س�ر(رادناتسا -فلا

یرادناتسا یزیر همانرب نواعم -ب
)ریبد(ناتسا تراجت و ندعم ،تعنص نامزاس س�ر -ج
ناتسا یزرواشک داهج نامزاس س�ر -د
ناتسا یزاسرهش و هار لک ریدم -ـه
ناتسا ییاراد و یداصتقا روما نامزاس س�ر -و
ناتسا یرادزیخبآ و یعیبط عبانم لک ریدم -ز

ناتسا یا هقطنم بآ تکرش لماع ریدم -ح
)دروم بسح(لماع کناب بعش یناتسا ریدم -ط
ناتسا یرتسگداد لک س�ر -ی
ناتسا یا هقطنم قرب تکرش لماع ریدم -ک
ناتسا تسیز طیحم تظافح لک ریدم -ل
ناتسا زاگ تکرش لماع ریدم -م
ناتسا زکرم یندعم تافاشتکا و یسانش نیمز نامزاس یگدنیامن ریدم -ن

ناتسا یا هقطنم یتفن یاه هدروآرف شخپ یلم تکرش ریدم -س
ناتسا ندعم یسدنهم ماظن نامزاس س�ر -ع
اب نانآ تامیمصت و دبای یم تیمسر وضع 9 لقادح روضح اب ناتسا ییارجا داتس تاسلج -1هرصبت
.دنبای روضح تاسلج رد اصخش دنفظوم روکذم یاضعا .تسا ارجلاا مزلا قفاوم یأر )8(لقادح
توعد اب هسلج رد یأر قح نودب نارظن بحاص و ناسانشراک و یناتسا ناریدم ریاس روضح -2هرصبت
.تسا عناملاب داتس س�ر
.دشاب یمرقتسم ناتسا تراجت و ندعم،تعنص نامزاسرد ناتسا ییارجا داتس هناخریبد-3هرصبت

1391/12/27 :دنس خیرات
261245 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان میمصت و اه همان بیوصت ریاس

لومشم یاهلااک یلیمکت تسیل*
نوناق 8هرصبت »د« دنب 2%
1376 لاس هجدوب
رثکادح و لقادح مقر ن�عت*
1377 لاس یارب قوقح
همان بیوصت حلاصا*

ندش ارجلاا مزلا خیراتو61883
84 لوازا نآ
هرصبت ی دنب ییارجا همان ن�آ*
78 هجدوب 5
ینبم یتلود یاه تکرش فیلکت*
روما رد یراذگ هیامرس%1رب
یشهوژپ
سیسات همان ن�آ6 هدام حلاصا

هعسوت یتلود ریغ یاهقودنص
تیفاعم هرود حیضوتو تارداص
تدم هب تامدخ و لااک تارداص
لاس5
ضراوع عیمجت همان نیئآ حلاصا*
67452 همان بیوصت
سپ یراکنامیپ تیعضو تروص*
تساوخرد نودب تاروسک رسک زا
ددرگ تخادرپ باسحاصافم
لومشم یاهلااک تسرهف*
دصرد ود تخادرپ زا تیفاعم
شرورپو شزومآ ضراوع
طاقن تسرهف هب ندومن هفاضا*
هتفاین هعسوت
8هرصبت د دنب یئارجا همان نیئآ*
هجدوب
8هرصبت یاهلااک شورف 2%*
75 لاس هجدوب
نوناق 94 هدام یئارجا همان نیئآ*
یلام تاررقم زا یشخب میظنت
13/09/68 تلود
رد ناریزو تایه همان بیوصت
نوناق )4( هدام )ط( دنب صوصخ
همانرب نوناق زا یداوم حلاصا

یعامتجا , یداصتقا هعسوت موس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

261245 :همان میمصت و همان بیوصت

261245 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/3299 :همان ميمصت و همان بيوصت
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هب زور هدزناپ ره ار ناتسا ییارجا داتس درکلمع شرازگ تسا فظوم ناتسا ییارجا داتس ریبد -4هرصبت
.دیامن لاسرا تراجت و ندعم،تعنص شخب هعسوت هورگراک هناخریبد

و یروآرف ،جارختسا ،تافاشتکا لماش یندعم یاهتیلاعف هزوح رد ناتسا ییارجا داتس فیاظو -2
:دوش یم ن�عت ریز حرش هب یندعم عیانص
.یناتسا حطس رد هورگراک تابوصم یارجا یارب مزلا یاهراک و زاس و اه همانرب نیودت و یحارط -فلا

ن�عت و دکار و لاعف ریغ،دشاب یم ییاهدودحم ندومن لاعف یارب نداعم رب تراظن و یزیر همانرب -ب
هناگراهچ قطانم رد عقاو یندعم لیسناتپ یاراد یاه هدودحم و لاعف ریغ و دکار هدودحم فیلکت
قیرط زا و نداعم نوناق حلاصا نوناق ساسا رب یندعم یاهتیلاعف ندومن لاعف و تسیز طیحم
.دکار نداعم یزادنا هار و یندعم ریاخذ زا هنیهب هدافتسا یاتسار رد یمومع ناوخارف
.نداعم یتلود قوقح یافیتسا روظنم هب تراظن و یزیر همانرب -ج
.ندعم شخب هعسوت یارب هیامرس رازاب قیرط زا یلام نیمأت یارب یگنهامه و یزیر همانرب -د
.نامز لقادح تیاعر اب دحاو هرجنپ رد طوبرم یاهزوجم رودص یارب مزلا طیارش داجیا -ـه
صیصخت و نیمأت رد یدنب تیولوا یاتسار رد نآ لیمکت و مامت همین یاهحرط یارجا رد عیرست -و
.زاین دروم رابتعا
.یندعم عیانص و یندعم یاهحرط زاین دروم بآ صیصخت و نیمأت صوصخ رد یریگ میمصت -ز

هعسوت قودنص تارابتعا لحم زا یندعم عیانص و یندعم یاهدحاو یزرا و یلایر صیصخت و نیمأت -ح
.یکناب تلایهست و یا هیامرس یاه�اراد کلمت تارابتعا و یلم
و تارباخم ،هار ،زاگ ،قرب،بآ هلمج زا ییانبریز تامدخ و تخاسریز نیمأت صوصخ رد یریگ میمصت -ط
هجدوب رد زاین دروم تارابتعا ینیب شیپ و یندعم عیانص یاهحرط ییامناج و یضارا یزاس هدامآ
.نآ یناتسرهش عیزوت و یلم -یناتسا تارابتعا لحم زا طوبرم ییارجا یاههاگتسد
اب فلاتخا عفر و اهحرط یارجا عیرست و لیهست یارب ییارجا یاههاگتسد نیب یگنهامه -ی
.یندعم یاه هدودحم یراذگاو رد ییارجا یاههاگتسد

یارب یزیر همانرب و راک نایضاقتم یزاس هاگآ و یلحم یناسر علاطا روظنم هب مزلا ریبادت ذاختا -ک
.یندعم یاهتیلاعف زوجم ناگدنراد شناد یاقترا

یندعم عیانص یاهدحاو و نداعم رد لغاش یناسنا عبانم یرو هرهب ،یدنمناوت،ینمیا حطس یاقترا -ل
.یشزومآ یاهاضف هعسوت داجیا قیرط زا
هب مزلا تاداهنشیپ هیارا و یلامتحا تلاکشم یدنب عمج و اهحرط ییارجا تلاکشم و عناوم عفر -م
.هورگراک
.هورگراک هب شرازگ هیارا و ناتسا حطس رد ندعم شخب تخاسریز یاهحرط یبایزرا و یسررب -ن

نآ رد ندعم هک یشخب تیلوا اب ناتسرهش هعسوت و هافر و تخاسریز داجیا یارب مزلا یگنهامه -س
.تسا هدش عقاو
یریگشیپ و نداعم نوناق حلاصا نوناق )13( هدام یارجا یارب مزلا ریبادت ذاختا و یگنهامه داجیا -ع
.زاجمریغ لمح زا

.یعیبط و یلم قطانم رد عقاو یندعم تایلمع لحم یزاسزاب و ءایحا رب تراظن -ف
.هورگراک رد بیوصت تهج ناتسا یندعم عیانص و نداعم عماج حرط داهنشیپ -ص
یمهورگراک هدهع رب ناتسا یندعم عیانص و نداعم عماج حرط یارجا نسحرب تراظن -هرصبت
.دشاب
هریخذ دقاف و یلاخ یندعم یاهاضف زا هنیهب هدافتسا صوصخ رد مزلا یاه همانرب نیودت و یسررب -ق
داهنشیپ هب انب اهدربراک ریاس و یشزومآ ،یرگشدرگ دصاقم ،نیمز مولع یاه هزوم داجیا روظنم هب

.ناتسا تراجت و ندعم،تعنص نامزاس
گنهرف جیورت و یشزومآ یاههاگراک و ییامهدرگ یرازگرب یارب مزلا ریبادت ذاختا و یگنهامه داجیا -ر
.ندعم شخب هعسوت دربشیپ یارب یراک ندعم

.ناتسا رد عیانص و ندعم لقن و لمح ناگوان تامدخ یراذگ خرن و لیهست ،یگنهامه ماجنا -ش
و ییاسانش و یفاشتکا و یسانش نیمز هیاپ تاعلاطا دیلوت یاهتیلاعف جیاتن ذخا تهج یگنهامه -ت
.هورگراک هب یندعم یاه لیسناتپ هیاپ تاعلاطم هعسوت و هیهت روظنم هب صخشم یاه هنیهب یفرعم

رد ناتسا ییارجا داتس تابوصم یریگیپ و یگنهامه روظنم هب و رادناتسا دیدحلاص تروص رد -3
بیوضع اب و رادنامرف تسایر هب ناتسرهش ندعم و تعنص شخب هعسوت ییارجا داتس ،اهناتسرهش
داتس فیاظو .دوش یم لیکشت ناتسرهش حطس رد ناتسا ییارجا داتس یاضعا اب رظانتم ناریدم

… و
رد ناریزو تایه همان بیوصت*
قوقح لقادح و رثکادح صوصخ
و هتسشنزاب و لغاش نیمدختسم
تمدخ هب هدامآ

طبترم دانسا ریاس

261245 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/3299 :همان ميمصت و همان بيوصت

2 of 3 3/17/2024, 1:21 AM

https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/469
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/469
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/553
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/553
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/553
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/553
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/553
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/553
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/553
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/553
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/553
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/553
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/553
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000


.دسر یم بیوصت هب ناتسا ییارجا داتس طسوت ناتسا ییارجا داتس اب رظانتم ناتسرهش ییارجا
.تسا رقتسم ناتسرهش تراجت و ندعم،تعنص تارادا رد ناتسرهش ییارجا داتس هناخریبد -هرصبت

.تسا هدیسر یروهمج تسایر مرتحم ماقم د�أت هب 27/12/1391 خیرات رد همان بیوصت نیا

یمیحر اضردمحم
روهمج س�ر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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